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A miniszterelnök aláírta a minisztériumok 
átszervezéséről szóló szabályrendeletet

Tegnap la folytatták a román-jugoszláv tárgyalásokat
Vacsora a csehszlovák követnélBcogradból jelentik: Szrszkics igazság­

ügyminiszter tegnap délelőtt átadta Zsivko- 
vics Petar miniszierelnöknek a minisztériu­
mok átszervezéséről szóló szabályrendele­
tet, amelyet a miniszterelnök azonnal alá­
irt.

A jugoszláv—román tárgyalá­
sok

A jugoszláv és román delegáció tegnap 
délelőtt a vallási és iskolai kérdésekről tár­
gyalt. Miután a tárgyalások folyamán olyan 
kérdések merültek fel, amelyekről a román 
bizottság tagjai nem dönthettek önállóan, 
a kormányukhoz fordultak a szükséges in­
strukciókért. A román kormány válaszának 
«leérkezéséig a tárgyalások szünetelnek.

Seba Jan csehszlovák követ csütörtökön 
este vacsorát adott, amelyen a kormány va­
lamennyi tagja és a diplomáciai kar teljes 
számban megjelent.

Jugoszlávia részi étele a pozeni 
kiállításon

Svrljuga Sztanko dr. pénzügyminiszter 
tegnap délelőtt hosszabb megbeszélést foly­
tatott Babinszki lengyel követtel. Az érte­
kezleten Jugoszlávia részvétele a pozeni 
nemzetközi kiállításon került szóba s ez 
alkalommal az összes kérdésekben teljes 
megegyezés jött létre kormányunk és a 
lengyel kormány között.

A gazdasági kisantant javaslatait is tárgyalják 
a kisantant külügyminisztereinek értekezletén
A minisztériumok uj beosztása — Hat és fél millió dinár vetőmagra

Bcogradból jelentik: A külügyminiszté­
rium sajtóirodája tegnap este a következő 
hivatalos közleményt adta ki:

A kisantant államok külügyminiszterei­
nek értekezletét május hó 20, 21 és 22-én 
tartják meg Beogrndban. Előzetes megálla­
podás szerint a külügyminiszterek ez alka­
lommal letárgyalják az összes politikai kér­
déseket,

amelyek közvetve vagy közvetlenül
érintik a három állam együttes 

vagy külön érdekeit.
Ugyancsak nagy figyelemre méltatják ez 

alkalommal a közgazdasági kisantant javas­
latait is, amelyeket a három álllam február 
20-án tartott gazdasági értekezletén dolgoz­
tak ki.

A törvényhozó bizottság ülése
A legfelsőbb törvényhozói bizottság teg­

nap délután 4—6 óráig ülést tartott. Mint 
értesülünk, az államtanácsról szóló törvény 
két napon belül elkészül.

A terméketlen vidékek vető­
maggal való ellátása

Dr. Franges Ottó földművelésügyi mi­
niszter a rendelkezésére álló húsz millió 
dinájrnyi hitelből 6 és fél millió dinárt elő­
irányzott a Szandzsák, Crnagora és Horvát- 
Szlavonország terméketlen vidékeinek vető­

maggal való ellátására.
Kétszáz törzstisztet nyugdíjaz­
tak

A ,,\ ojnicski liszt” legújabb száma 
200 törzstiszt nyugdíjaztatását közli.

’ A minisztériumok uj beosztása
A minisztériumok uj beosztásáról szóló 

rendelet értelmében a belügyminisztérium 
a következő négy osztályból áll: államvédel­
mi, közbiztonsági, közigazgatási és önkor­
mányzati osztály.

Közoktatásügyi minisztérium: általános, 
középiskolai és elemi iskolai osztály.

Külügyminisztérium: politikai, közigaz­
gatási, közgazdasági, jogi osztály és főle­
véltár.

Miniszterelnökség: elnöki iroda, köz­
ponti sajtóiroda, általános állami statisz­
tika.

Földművelésügyi minisztérium: általá­
nos, növénytermelési, állattenyésztési, ag­
rárpolitikai és agrár reform ügyosztály.

Kereskedelmi minisztérium: általános, 
kereskedelmi és ipari és gyáripari ügyosz­
tály.

A hadügyminisztérium tiz ügyosztályra 
oszlik, az erdőügyi és szociálpolitikai mi­
nisztérium pedig egyenként három ügyosz­
tályra. r

Bombamerényletet követtek el a tuniszi 
olasz konzulátus épülete ellen

Rómából jelentik: A lapok értesülése i zulátus és a vele szemben levő épületek
szerint, bombamerényletet követtek el a tu­
niszi olasz konzulátus épülete ellen. A bom­
bamerényletnek cmberáldozata nincsen. A 
robbanás ereje olyan erős volt, hogy a kon-

összes ablaka betörött. A robbanás felszá­
mította a padlózatot és a dcszkadarubokat 
a konzulátustól meglehetősen távol találták 
meg. A tetteseknek nyoma veszett.

Szivszélhüdésben váratlanul 
elhunyt Revelstoke lord, a jóvátételt

konferencia angol fődelegátusa
* *«

A gyász jeléül hétfőig elnapolták 
az ülésezést

Parisból jelentik: A francia fővárosban 
ülésező jóvátétel! szakértőbizottságnak szo­
morú szenzációja van. Lord Revelstoke, aki 
a párisi jóvátételi szakértői tárgyaláson az 
angol delegáció vezetője volt, tegnap éjjel 
párisi lakásán hirtelen meghalt. A kiszolgáló 
személyzet holtan találta tegnap reggel a 
szobájában. Halálának oka még nem isme­
retes, de azt hiszik, hogy valószinüleg sziv- 
szélhüdés ölte meg. Lord Revelstoke 65 éves 
volt.

A lord — taint megírtuk — tegnap­
előtt a késő éjszakai órákig elnökölt a róla 
elnevezett .pénzügyi albizottság ülésezésén. 
Minden igyekezet hiábavalónak bizonyult, 
hogy a hitelezők és a német jóvátételi aján­
lat között áthidaló megállapodást hozzon, 
létre és az ülés végén a lord kénytelen volt 
bejelenteni, hogy a tárgyalások félbesza­
kadtak és u sajnálatos eredményről jelen­
tést fog tenni a pénzügyi bizottságnak. 
Revelstoke lord haláláról hivatalos közle 
ményt adtak ki, amelyben közük, hogy a 
tanácskozás folytatását a gyász jeléül hét­
főre halasztották. A gyászesettel és az érte­
kezlet elhalasztásával kapcsolatosan beava­
tott körökben azt remélik, hogy hétfőig si­
kerülni fog megállapodásra jönni legalább 
ideiglenes megoldás formájában a legköze­
lebbi hetekben esedékes jóvátételi fizetések 
tekintetében.

Nadir kán amnesztiát ígért Habibullahnak 
és a királyi család tagjainak

Londonból jelentik: A Reiter iroda közli 
Pcshavarból, hogy két nappal ezelőtt a She- 
chabar völgyben Wardarf és Hahibullah had 
erői között súlyos harcok voltuk. Számos 
sebesült már Kabulba érkezett. Amanullah! 
csapatai 13-án Naniban voltak. Ilabibullahl 
csapatait Ghazniban vonta össze, ahol egye­
sültek a 1 adski és Ghilzai törzsek emberei 
vei.

Kabulban közzétették Nadir kánnak Ha­
bibullához intézett levelét, amely ezeket 
mondja: önnek és a királyi családnak tar­
tózkodnia kell minden olyan akciótól, a 
mely az országot katasztrófába vinné, vagy 
pedig emberélet és vagyoni veszteségre ve­
zetne. Éppen ezért önnek és az északi tarto­
mányban lévő többi testvérének kijelentem, 
hogy ön és hívei teljes amnesztiát kapnak, 
ha Amanullah vagy a királyi család bármely 
más tagja visszatér a trónra. Most önön 
van a döntés sora.

A Dél Keresztje elindult az eltűnt 
repülőgép felkutatására. Londonból jelen­
tik: A Dél Keresztje tegnap felrepült és 
ketórai repülés után az egyik ausztráliai 
városban szállott le. A város lakossága nagy 
lelkesedéssel fogadta a repülőgépet. ; A re­
pülőgépet teljesen rendbehozzak és azután 
folytatja cflderitő útját, a Dél Keresztje 
után kutató egyik eltűnt repülőgép felku- 
folytatja felderítő útját, a Dél Keresztje 

óta semmit sem tudnak.
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Százezer dinárba fog kerülni 
a városnak a népszámlálás

Hogyan oszlik meg Noviszád lakossága vallások szerint
Tegnap délelőtt Noviszúdrn érkezett dr. 

Kosztics lüzár egyetemi tanár, aki a szuboti 
cai jogi fakultáson a statisztikát adja elő és 
akit dr. Borota Braniszláv polgármester fel­
kért, hogy dolgozzon ki Noviszád város ré 
szere szabályrendeletet, amelynek alapján 
megejthetik a népszámlálást. Dr. Kosztics 
l ázár megérkezése után a polgármester rend 
kívüli ülésre hívta össze a városi tanács 
tagjait, akiknek dr. Kosztivs kifejtette, hogy 
a Noviszád részére kidolgozott szabályren­
delet tervezet lényegében eltér a Beográdi- 
tól és alkalmazkodik a helyi viszonyokhoz.

A városi tanács elhatározta, hogy a 
tervezetet a közgyűlés elé viszi, amely ha­
tározni fog arról, hogy megtartsák-e a nép 
számlálást. Ugyanakkor előterjesztést tesz 
a városi tanács a közgyűlésnek a népszámlá 
Iá shoz szükséges költségekre vonatkozólag, 
ami körülbelül százezer dinárt tesz ki.

Megírtuk, hogy a városi tanács annak 
idején megbízta Gyakov Alekszandar városi 
főkapitányhelyettest, a rendőri bejelentőhi­
vatal vezetőjét, hogy a bejelentő hivatal ada 
Iáiból állapítsa meg hozzávetőlegesen, meny-

Budapestről jelentik: Balázs Ferenc, a 
Pesti Hazai Takarékpénztár sikkasztó igaz- 
tója az éjszakát a főkapitányságon ébren 
töltötte. Egész nap nem nyúlt ételhez és az 
őrizetes eellában továbbra is szimulálja az 
őrültséget. Egész éjszaka fel-alá járkált a 
cellában, minden ok nélkül hangos kacagás­
ban tör ki. majd a következő pillanatban 
rettenetes zokogás vett erőt rajta. A rend­
őrség Balázs lakásán és hivatalában házku­
tatást tartott, mert nem fogadja el a sik­
kaszt ónak azt az állítását, hogy az elsikkasz 
tott pénzből semmije sem maradt.

Az ügyben kihallgatott tőzsdebizomá­
nyosok azt vallják, hogy Balázs vesztesége 
legfeljebb negyvenezer pengő lehet. A még 
hiányzó százhúszezer pengőről Balázs nem

A noviszádi városi gazdasági, pénz­
ügyi és jogügyi bizottság csütörtökön dél­
után (I órakor tartotta folytatólagos ülését, 
amelyen ezúttal is több fontos ügy került 
tárgyalásra.

A noviszádi villamossági r.-t. a járeki 
v illanj bekapcsolás céljaira földalatti veze­
ték lerakására kért engedélyt a várostól. 
A bizottság hozzájárult a kéréshez.

A \ asut-ucca páratlan számú házainak 
tulajdonosai a kertek mögött uccu nyitá­
sára kértek engedélyt. A bizottság javasla­
tot tesz az ezáltal szükségessé vált regu­
lációs terv megv ltoztatására azzal a kikö­
téssel, hogy n felmerült költségeket az ér­
dekelt háztulajdonosok viselik.

A bizottság ezután hozzájárult a Kis

nyi Noviszád lakossága és ha megáilapitha 
tó, hogy a város lakossága meghaladja ex 
ötvenezret, akkor megtartják majd a 
népszámlálást. A rendőrségi bejelentő hi­
vatal jelentése szerint Noviszád Lakossága 
incglialadja az ötvenezret annál is inkább, 
mert a bejelentő hivatal átiratot intézett az 
összes lelkész! hivatalokhoz és ebben kérte, 
közöljék a bejelentő hivatallal, hogy a 
város területén Irány hívük van. A bejelentő 
hivatal ezen kérelmére az egyes lelkészi hi­
vatalok már elküldték válaszaikat és ennek 
alapján megállapítható, hogy Noviszádon 
tizennyolcezer gör. keleti, tizenhétezer rom. 
katolikus, háromezer-négyezer izraelita, há 
romezer evangélikus és 550 gör. katolikus 
és háromezer református él. Ezen kívül van­
nak még az egyes kisebb szektáknak is 
híveik, azonban nem számítva azokat, 
akik nem fizetnek hitközségi adót, a nagy­
számú Noviszádon élő vidéki diák és a ka­
tonásig. Mindennek figyelembevételével meg 
állapítható, hogy

tud számot adni. Valószínű, hogy ezt az 
összeget Balázs valamelyik bankban álné­
ven helyezte el, hogy büntetésének kitöltése 
után legalább a vagyont megmentse. A rend­
őrség kutat az elrejtett vagyon után.

A sikkaszté) igazgatót tegnap délelőtt 
kihallgatták a főkapitányságon. Balázs rész­
letesen jegyzőkönyvbe mondotta esztendő­
kön keresztül elkövetett sorozatos sikkasz­
tásait. Még 1923-ban nagy pénzeket vesz 
tett el a tőzsdén és ezeknek az összegeknek 
pótlására próbálkozott újabb és újabb mani­
pulációkkal, amelyek azonban nem sikerül­
tek. Az elsikkasztott összeg nagyságát ez- 
idcig nem sikerült pontosan megállapítani. 
Balázst tegnap délután átkisértók az ügyész­
ség fogházába.

faludy-ucca aszfaltozásához s több telekéi 
adási kérvényt intézett cl. Dr. Kicsovics Mi­
ras gimnáziumi tanár tanulmányt irt 1 lad- 
zsies Jovimról s azzal a felterjesztéssel for­
dult a városhoz, hogy a város a saját költ­
ségéül adja ki a tanulmányt. A felterjesztés 
körül élénk vita indult meg s a bizottság 
végül elvben hozzájárult, hogy a tanulmány 
nyomtatását elvállalja, előzőleg azonban

véleményt kér errevonatkozólag a
Matica Szrpszkától és a Történelmi 

Társulattól.
A Eruskagora turista egyesület háztelket 

kért a várostól a Kraljicn Mari ja-utón fel 
építendő székháza részére. A bizottság java 
solja, hogy a Fruskagora részére a 18-ik 
blokkban lévő házhelyet engedjék át a fel­

becsült érték 50 százaléka ellenében. Ugyan­
csak hpzhely ingyenes kiutalását javasolja 
a bizottság P Vörös Kereszt részére is, az­
zal a kikötéssel, hogy p Vörös Kereszt a bér 
házat egy éven belül építse fel.

A prágai Vinohradpzjri Hlahol és a zu 
grebi Mladost énekkarának noviszádi fogad 
tatására a városi tanács a szükséges költség 
kiutalását kérte, a bizottság csak annyiban 
járul hozzá a javaslathoz, hogy

a Icét dalárda tiszteletére a ban-
ketkőltségek fedezését javasolja a 

közgyűlésinek.
A Nikola Teszla ucca lakói azzal a be­

advánnyal fordultak a városhoz, hogy az 
ucca mostani nívóját ne emeljék fel, mert 
ezáltal több ház jelentékeny károkat szen­
vedne. A műszaki hivatal nem járulhat hoz 
zá a kéréshez mindaddig, amíg a csatorna 
zás kérdése véglcjges megoldást nem nyer.

A noviszádi zsidó hitközség Futaki-uti 
házának a tatarozásához kért engedélyt a 
várostól. Miután ez a ház a regulációs vo­
nalba esik, a bizottság csak azzal a felté­
tellel járult hozzá a hitközség kéréséhez, 
ha a hitközség az esetleges kisajátítás ese­
tén nem követel nagyobb vételárat, mint a 
mely a ház mai értékének megfelel,,

A bizottság azután a tisztviselők nyug- 
dijsziabályzatát tárgyalta. A vajdasági vá­
rosok szövetsége még 1924-ben szabályrende 
letet dolgozott ki az aktiv és nyugdijállo- 
mányu tisztviselők helyzetének rendezésére 
vonatkozálag s a szabályrendeletet az ösz- 
szes városoknak esetleges alkalmazás és ta­
nulmányozás végett clküldötte.

Azóta már az összes városok kidolgoz­
ták a tisztviselői nyugdijszabály rendeletet, 
csak Noviszád városa nem. Egy évvel ké 
sől»b mégis csak elkészült a szabályrendelet, 
amely azonban tiszt viselőd lenes szelleme 
miatt nagy reakciót váltott ki, úgy hogy' a 
tisztviselők panasszal fordultak a bel ügymi 
niszterhez, arra hivatkozva, hogy a szabály- 
rendelet nem veszi tekintetbe a tisztvise­
lők szerzett jogait. A belügyminiszter el is 
utasította a kiszélesített tanács által meg­
szövegezett szabályrendeletet, a határozat 
ellen azonban a kiszélesített tanács jogor­
voslattal élt az állami tanácshoz.

Miután időközben az állami tisztviselők 
szolgálati helyzete a városi tisztviselőkével 
csaknem egyforma lett, a város szükségen- 
nek tartja, hogy a jelenlegi szabályrendelet 
összhangzásba hozza az állami tisztviselők 
helyzetével s igy ezt a javaslatot terjeszti 
elő a közgyűlésnek, hogy teljes egészében

Szubotica város nyugdijszabályrdi- 
deleiét fogadja el,

mely a vajdasági városok szövetsége sza­
bályrendeletének mintájára készült. A bi­
zottság hozzájárult a tanács javaslatához 
s ilyen értelemben tesz javaslatot a köz­
gyűlésnek is.

A bizottság végül elhatározta, hogy 
liies festőművésznek négyezer dinárt utal ki 
a város részére megvásárolt festményekért.

— Budapestről érkező híradás szerint 
a május 4-én megnyíló Budapesti Nemzet­
közi Vasár, dacára a már befejezett nagysza­
bású bővítési munkálatoknak, zsúfolásig meg­
telt. A vásár iránt mindenünnen rendkívül 
nagyarányú érdeklődés nyilvánul meg. A vá­
sárral egyidejűleg nagyszabású gazdasági, 
kulturális és sporteseményeket is rendeznek. 
Vásárigazolványok igénybevételével április 
29 tői kezdve rendkívül olcsón lehet Buda­
pestre utazni A vásárigazolványok a Buda­
pesti Nemzetközi Vásár irodájában (Budapest, 
V., Alkotmányutca 8.) és a vásár tb. képvi 
selőinél szerezhetők be.

Noviszád lakossága meghaladja az 
ötvenezret.

Továbbra is őrültséget szimulál 
a sikkasztó budapesti bankigazgató

A tisztviselői nyugdijszabályrendeletet tárgyalta a városi gazdasági, 
pénzügyi és jogügyi bizottság együttes ülése

Uj utcát nyitnak a Forster kert mögött — Házhelyeket engedélyeztek a Fruskagora 
turistaegyletnek és a Vörös Kereszt egyletnek — Aszfaltozzák a Kisfaludy utcát

APOLLO április 20-21-én A nagy világszenzáció:

RUTSCHBÄH (TOBOGÁN)
Kiegészítő:

Foch marsall 
temetése
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Étánk visszhangot kettőit Mémotormzág 
kun a német automobilisták 

mzlvélyos fogadtatása Jugoszláviában
A máméi automoblllatúk ezldőmzmrlat Szarajevóban 

vannak, akannan Dubrovalkua folytatják Útjukat
A német automobil klub tagjai, szám- 

♦ zcrint hetvenen, akik ezidőszerint Jugo­
szlávia nagyobb városait látogatják, teg­
nap Szarajevóba érkeztek, ahonnan

Dubrovnikbe folytatják útjukat.
Szarajevó városa is ünnepélyes fogad­

tatásban részesítette az automobilistákat. 
Mutevclics polgármester ünnepi bankettet 
rendezett az automobilisták tiszteletére és 
az üdvözlő beszédekre Krott Lajos, u ber­
lini automobil klub elnöke válaszolt.

Dubrovnikben is nagy előkészületeket 
tesznek a német vendégek fogadtatására.

A beográdi rádió a jövő héttől kezdve már 
rendszeres operaelőadásokat közvetít a beográdi 
Nemzeti Színházból. A rádió részvénytársaság már 
minden részletkérdésben megállapodott a Nemzeti 
Színház igazgatóságéval s miután időközben a mi- 
krofónokat is felszerelték, a jövő héten megkez­
dődhet a leadás.

Vasárnap délután 3 órakor a „Traviata"
előadását közvetíti a rádió, szombaton este 

8 órakor pedig a -,Szevillái borbélyt“.

A rendszeres operaelőadások leadása általá­
nos tetszést váltott ki a rádióamatőrök körében, 
annál is inkább, mert a beográdi rádió műsora 
mindezideig nem mutatott fel különösebb válto­
zatosságot s igy a műsor kvalitása sok kívánni 
valót hagyott hátra. Érdekes egyébként, hogy az 
operaelőadások közvetítése elé maga a Nemzeti 
Színház gördített akadályt, amenniyben

a színház látogatottságát féltette az operai 
előadások közvetítése miatt

Csak amikor a rádiórészvény társaság nagyobb 
ősszeget ajánlott fel a színház részére s amikor, 
maga a kultuszminiszter is beleavatkozott a dologba,

keltett a német automobilisták szí­
vélyes fogadtatása Jugoszláviában

s a sajtó nagy cikkekben emlékezik meg 
a németek jugoszláviai útjáról. A i lapok; 
annak a reményüknek adnak kifejezést, hogy
' a két ország között ezentúl még 

szívélyesebbé válik a viszony, a- 
mely gazdasági tekintetben is mind 

két nemzet előnyére válhat
A sajtó felszólítja a kormányt, fordít­

son nagyobb figyelmet a jugoszláv iái viszo­
nyokra s törekedjék a két nemzet között 
fennálló barátságot előnyös gazdasági szer­
ződésekkel kimélyiteni.

sikerült a színház igazgatóságának ellenállását meg­
törni.

A jövő hét nevezetesebb eseménye

a királyi gárdazenekar első rádiószereplésé is.

A 80 tagból álló zenekar hangversenyét a 
beográdi Philips gyár rendezi, amely rendszeresíteni 
akarja a gárdazenekar délutáni és esti hangver­
senyeit. A gárdazenekar vasárnap délben 12 óra 
10 perckor ad hangversenyt a stúdióban Pokorni 
Dragutin ezredes-karmester vezénylete mellett.

A jővö n étfői műsor keretében a beográdi 
vonósnégyes ismétli meg múltbeli hangversenyét, 
kedden este fél 11 órakor

a Vojvodinai diákok tamburazenckara sze­
repel a mikrofón előtt.

szerdán este fél 8 órakor pedig

Prince amerikai követ tart szerb nyelvű elő­
adást ..Indiánok Amerikában“ címmel.

Amint tehát látszik, a beográdi rádió műsora 
örvendetesen javul s igy remélhető, hogy rövidesen 
méltó helyet foglal el a többi külföldi állomások 

I mellett.

3
«BBS

Gyorsan» kellemesen, fájdalom nélkUI

tisztítja, felfrissíti
a gyomrot és a beleket

ORGA

a MAGNA-por
Felnőtteknek egy nagy, gyermekeknek egy
kis kanállal egy pohár vízben, vagy fejten. 

Gyógyszertárakban és drogériákban 
csomagja 4-— dinár

Hőemelkedést jósol a 
budapesti meteorologiai 

intézet
A budapesti meteorológiai intézet je­

lenti: Északénrópa felett a depresszió meg­
erősödött. Középeurópa felé terjeszkedve, 
az anticiklon mindjobban Európa déli ré­
szére szorítkozik. Európa déli felében túl - 
nyommóan derült idő uralkodott. A bear am 
ló enyhe óceáni levegő hatása alatt iöleg 
Franciaországban és Németországban erő­
sen emelkedett a hőmérséklet és tegnap 
reggel már 10—14 fokot is mutatott a hő­
mérő. Éjszakai fagy csak a Kárpátokban és 
a Balkánon volt.

Magyarországban túlnyomóan dórii» 
volt az idő. A hőmérséklet tegnap még 
csak az ország nyugati részén mutatott emel 
kedést, ahol délután a 10 fok Cclziuszt is 
megfulladta. Magyaróváron 13, Szombathe­
lyen pedig 12 ’ok Celziusz volt a hőmérsék­
let maximuma. Éjjeli fagy főleg a 1 iszántul 
volt erősebb mértékben, ahol például Tur- 
kevén a talaj mentén —5 fokot is észleltek. 
Tegnap reggel óta nyugat felől erősen emel­
kedik a hőmérséklet. Budapesten tegnap 
délben 12 fok Cclziuszt mutatott a hőmérő. 
Idő jóslás: Déli, majd nyugati légáramlás­
sal hőcmclkedés és jobbára derült idő vár­
ható. Gyenge éjjeli fagy még lehet, később 
megélénkülő szelek és felhősödé» valószínű.

Szomborl terménytőzsde jegyzései 
április 19-én. Bácskai búza 240—242*/2— 
bánáti búza 232—237Vz.— szerémi és szlavó­
niai búza 240—245.----- Tiszai hajórakomány
237V2-240—, bégai hajórakomány 232l/2-237l/2 
Rozs bácskai 230—235, Zab bácskai 235— 
—240—, zab szerémi és szlavóniai 235—240— 
Árpa takarmány 245—250—, tavaszi 260-265, 
baranyai tavaszi 275—280—. Tengeri mor­
zsolt prompt 255—260—, májusra 260-265 
---------- - — Bab természetes 1000-1020, válo­
gatott 1050—1100 tarka 640-660. Liszt 00. 
340—350, 0. 340-350, 2 sz. 320-330, 5 sz. 
300-310, 6 sz. 285-295, 7 sz. 270-280, 8 sz. 
205-215. Korpa prompt 175—180—, májusra
-------- Irányzat: lanyha. — Forgalom: búza
111, tengeri 182>/2—»liszt 2, zab 6, árpa 2'/2, 
burgonya 3, széna -, olajpogácsa -. bab 
összesen 307 vagon.

E hó 20-tól kezdve a szombori tőzs­
dén kötött faüzletekre, u zagrébi tőzsde 
szabványai illetékesek.

a ■ • •

Munkánéikütiok tüntotóso

VíAx: V

mi

Newyorkban a napokban folyt le a mun- 1 munkanélküliek valamennyien cilinderben 
ka nélküliek nagy tüntető felvonulása. A 1 vonultak lel az uccun.

Németországban élérik visszhangot

Opera előadásokat közvetít a jövő héttől 
kezdve a beográdi rádió

eme
Vasárnap délután a „Traviatát*, szombaton este pedig a 

„Szevillai borbély“ előadását közvet ti a rádió



Az tij lakástörvény szerint a háztulajdonos 
csak három hónapig rendelkezhet szabadon 

az egy, két és háromszobás lakásokkal
Ha a magas bérösszeg miatt nem adhatja ki a lakást, 

a községi hatóság állapítja meg a lakbért 
Az uj lakástörvény érvénye 1929 november 1-én jár le

« .. _____________ l@@A___ 1929. április 20.

— Áldott állapotban lévő nők és Ifjú 
anyák a természetes „Ferenc József* keserl- 
viz használata által rendes gyomor- és béi- 
miikődést érnek el. A modern nögyógyitás 
főképviselői a Ferenc József vizet igen sok 
esetben kipróbálták és kivétel nélkül gyor­
san, megbízhatóan és fájdalomnélkül ható­
nak találták. Kapható gyógyszertárakban, dro­
gériákban és füszerüzletekben.

Rádió-mtímor
Beogradból jelentik: A miniszterelnök 

tegnap adta át az uj lakástörvény szövegét 
a legfelsőbb törvényhozói bizottságnak ta­
nulmányozás céljából. A tervezet szerint

az összes eddig védelemben része­
sített lakók továbbra is védelemben 
részesülnek, kivéve az I. kategóriá­
jú, I, II. és III. csoportbeli tiszt­
viselők. valamint azok a tisztvise­
lők és nyugdíjasok, akik mellék­

jövedelemmel rendelkeznek.
Védelemben részesülnek továbbá a há-

romszötrás lakások, ha azokban öt tagú csa­
lád lakik, a kétszobás lakások, ha azokban 
legkevesebb négy és az egyszobás lakások, 
ha azokban legkevesebb három tagú csa­
lád lakik.

Az egy, két és három szobás laká­
sokkal, tekintet nélkül arra. hogy 
azok uj vagy régi házakban vannak.

Novakanizsán csütörtökön rettenetes vi­
har tombolt, amely több óra hosszat tartott. 
A vihar következtében a Sztara és Novaka- 
nízsa közötti fahíd, amely pontonokon épült

teljesen összetört, a pontonokat 
pedig a vihar elsodorta.

A vihar kitörése pillanatában Popov 
Sztevan és Jovanovics Jovan földművesek 
haladtak át a hídon. Amikor a hid közepébe 
értek, a hid összeomlott,

a háztulajdonos csak három hóna­
pig rendelkezhet szabadon.

Ha a háztulajdonos a lakást a magas 
házbér miatt nem tudná kiadni, a községi 
hatóság állapítja meg a házbért s kérdést 
intéz a háztulajdonoshoz,' kinek akarja a 
lakást kiadni. 11a a háztulajdonos ebbe nem 
egyezik bele, a községi hatóság állapítja 
meg a bérlő személyét.

Azok, akik továbbra is védelem­
ben részesülnek az eddig fizetett 
házbéren kívül még 10 százalék pót­

lékot fizetnek.
A köztisztviselők, fizikai munkások, 

nyugdíjasok stb. csak abban az esetben ré­
szesülnek védelemben, ha összes család­
tagjainak jövedelme nem haladja meg a 
havi 2500 dinárt.

A lakástörvény csak 1929. november hó 
1-ig marad érvényben.

a két földműves pedig a vízbe 
esett.

Nagy erőfeszítések árán sikerült egy 
pontonra kapaszkodniok, amelyet a viz a 
bánáti partra sodort. A novakanizsai csend- 
őrség a hir vétele után azonnal megjelent a 
helyszínen s elzárta a hidat a forgalom elől. 
Egyelőre csónakokon bonyolódik le a for­
galom a két part között.

Szombat, április 20

Beograd. 11.20 és 11.46: Vízállásjelentés. 12.00: 
Pontos időjelzés. 12.05: Gramofónhangverseny. 12.30: 
Közgazdasági hírek, tözsdeárfolyamok. 12.45: Há­
ti ió kvartett hangversenye. Műsor: 1. Mascagni: 
„Parasztbecsület“. 2. Csajkovszki: Dal szöveg nél­
kül és Románc. 3. Kálmán: Keringő a „Hollandi 
meneycske“ cimü operttből. 13.15: Újsághírek. 17: 
Mnkszimovics Desza gyermek meséket olvas fel. 18: 
Dr. Kies Vojan egészségügyi előadása. 18.30: Rádió 
posta. 20: Lazarevics Vasza előadása a bűnügyek 
elleni védekezésről. 20.25: Szerb cigányzene hang­
verseny. 21.30: Újsághírek. 21.40: Vojnovics ivó 
„Szülőn" cimü drámájának előadása a stúdióból. 
22.45: Operahangverseny.

Zagreb. 13.15: Gramofónzene. 17.80: Tánczene. 
20.35: Operett-est. 22.10: Tánczene.

Bécs. 11: Délelőtti hangverseny. 16: Délutáni 
hangverseny. 17.35: Kamarazene. 20.05: Don Pedro 
Calderon: „Die Locken Absolons“ drámájának elő­
adása. Utána: Esti hangverseny.

Budapest. 9.15: A rádió házitriójának hangver­
senye. 12: Déli harangszó. 12.05: A m. kir. 1. 
honvédgyalogezred zenekarának hangversenye. 13: 
Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés. 14.30: 
Hírek. 16: Dr. Szondy György ifjúsági elbeszélései. 
16.45: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés, 
hírek. 17.10: Irodalmi délután. 18: Balett-délután. 
Zenekari hangverseny. 19.30: A m. kir. operaház 
„Rigoletto" előadása. 22.20: Pontos időjelzés, hí­
rek, lóversenyeredmények. Utána: Farkas Jenő és 
cigányzenekarának hangversenye.

Berlin. 16.30: Délutáni hangverseny. 20: Slá­
gerek és operettréi letek.

Brünn. 12.30: Déli hangverseny. 16.45: Zongora- 
hangverseny. 18.05: A brünni német színház zene­
karának hangversenye. 19.15: Mozart: „Don Juan“ 
cimü operájának előadása. 22.25: Kávéházi zene.

Kassa. 12.15: Déli hangverseny. 20.10: Trió­
hangverseny. 21.15: Zenekari hangverseny.

München. 14.30: Szórakoztató zene. 16: Délutáni 
hangverseny. 18: Schrammelzene. 19.30: Karének. 
20.20: Zenekari hangverseny. 22.45: Zenekari hang­
verseny. 24: Éjjeli hangverseny.

Elsodorta a vihar a nova­
kanizsai fahidai • * *

Két földmives a vízbe esett, de sikerült őket kimenteni

Am angol válasMÍási haro
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Angliában nagy lendülettel indult meg 
a választási harc. Baloldali képünk Lloyd

(ivoi’gct ábrázolja egy népgyülés alkalmátal, j selőjelöltsége mellett folyik az agitáció, 
jobboldali képünkön pedig Bryans képvi- * —

Foch tábornagy temetése |
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1929. (április 20. Szombat.
Rom- kát.: Tivadar. Protestáns: Tiva­

dar. Gör. keleti: (április 7.) György. A nap 
nap kel 4 óra 46 perckor, nyugszik 6 óra 
29 perekor.

Időjárás: Nagyobbrészt derült idő volt 
gyenge széllel. A hőmérséklet minimuma 
Koszovszka Mitrovioán —5 íok volt.

Idő jóslás: Továbbra is derült idő vár­
ható, hőmérséklet emelkedéssel. Noviszá- 
don a hőmérséklet 1 és 15 fok között vál­
takozik.

— Ebéd Gvieg püspök tiszteletére. Beo- 
grádból jelentik: Prince amerikai követ teg 
nap ebédet adott dr. John Grieg, a Beográd- 
ban tartózkodó anglikán püspök tisztele­
tére. Az ebéden a kormány részéről Kuma- 
nudi Koszta külügyminiszter, Srskics igaz­
ságügyminiszter, valamint a diplomáciai tes­
tület teljes számban jelent meg.

— Tartós a javulás Sztepánovics Szte- 
pa vojvoda állapotában. Csacsakról jelen­
tik: Sztepanovics Sztepa vojvoda állapotá­
ban a javulás tartós. A nagybeteg tegnap 
már több táplálékot vett magához s köz­
érzése kifogástalan. A hőmérséklet és érve­
rés normális.

— Dr. Deák Béla temetése. Kuláról je­
lentik: Dr. Deák Béla, volt vármegyei fő­
ügyész és országgyűlési képviselő temetése 
f. hó 17-én ment végbe Kulán a r. kath. te- 
mető kápolnájából, ahonnan a családi sírbolt 
ban helyezték örök nyugalomra. A teme­
tésen megjelentek az elhunyt barátai és 
tisztelői Szomborból, Szuboticáról, Noviszád 
ról, továbbá a kulai járásbíróság, ügyvédi 
kar, ipartestület, népkör, tűzoltóság kép­
viselői és nagyszámú gyászoló közönség. A 
gyászszertartást Raile Károly plébános vé­
gezte segédlettel és a dalárdák gyászéneke 
után dr. Keller Lőrinc, kulai ügyvéd bú­
csúztatta él Kula közönsége és az ügyvédi 
kar nevében, eszmékben gazdag gyászbe­
szédben, Kula kiváló és érdemes fiát.

— Uj állomásfönök Szremszki Karlov- 
cin. A közlekedésügyi miniszter Popovics 
Alekszandár sidi állomás főnököt Szremszki 
Karlovcira nevezte ki állomásfőnökké.

— Visszatért hivatalos körútjáról a 
vámügyi igazgató. Schmidt Konrád vám­
ügyi igazgató hivatalos ellenőrző útjáról 
visszatért Beográdba.

— A noviszádi zcneegyesület egyházi 
hangversenye. A noviszádi zeneegyesület áp­
rilis 25-én, csütörtökön a görög keleti püs­
pöki templomban egyházi hangversenyt ren­
dez. A hangverseny előtt Irenej püspök, a 
zeneegyesület diszelnöke tart beszédet. A 
hangverseny kezdete este 7 órakor.

— Havazás Krusevácon. Csütörtökről 
péntekre virradó éjjel a szerbiai Krusevácon 
fél méteres hó esett. A pénteki nap folya 
mán a hó teljesen ellepte a város uccéit.

— Aj apatini „Földmives Segélyegylct“ köz­
gyűlése. Apntinból jelentik: Az apadni „Földmives 
.Segélyegylet“, amely Apatin egyik legnagyobb föld- 
mives szövetkezete most tartotta meg évi rendes 
közgyűlését, amelyen uj tisztikart választottak: El­
nök: Dr. F.gerth Jakab npátplebános, másodelnök: 
Kész József, nlelnök: Will Márton. Azonkívül vá­
lasztottuk uj választmányt is, nmely ti tagból áll:' 
Beit Antal, Szayer Péter, Lincz Antal, Munweil 
Westtel, Fernbach János, Nndler József, König 
Péter és llcrmnnnsdorf Jakab.

— Egy francia leány egyéni hndikárpótlást haj­
tott bt egy német alattvalón. Párisból jelentik: Egy 
gazdag berlini ur, párisi tartózkodása során csi­
nos hölggyel ismerkedett meg. Átmulatták az éj­
szakát és reggel a berlini ur kétségbeesetten vette 
észre, hogy pénztárcája eltűnt. A rendőrség rövi­
desei elfogta a fiatal francia leányt, aki azzal 
védekezett, hogy szülőhelyét a háború alatt a né­
met katonák teljesen elpusztították, ezért azt gon­
dolta, l>ogy most amikor mindenki hadikávpótlás- 
ról beszél, neki is joga van magát kárpótolni. 
A hölgyet héromhónapi fogházra Ítélték.
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Dr. Korán! Elemér — rdkusi 
adminisztrátor

Szuboticáról nyert hivatalos telefonér­
tesülésünk szerint, Budanovics Ltyos püspök 
bácskai apostoli kormányzó, dr. Koráni Ele­
mér noviszádi káplán-vikáriust, flki már hat 
éve működik teljes buzgalommal a beltéri 
katholikus plébánián, a noviszádi Szt. Ró­
kus plébánia adminisztrátorává nevezte ki.

Dr. Koráni Elemér kinevezése osztatlan 
örömöt keltett Noviszádon, ahol a nagykul- 
turáju és magas intelligenciájú lelkész nagy 
tiszteletnek és közmegbecsülésnek örvend.

Dr. Koráni Elemér 1888-ban született 
Bács-Brcsztovácon. Teológiai tanulmányait 
Kalocsán végezte s onnan kutakra került, 
ahol a háború kitöréséig mint káplán mű­
ködött. A háború alatt mint tábori lelkész 
a frontra vonult, a háború befejezése után 
pedig a szombori gimnázium hittunárává ne­
vezték ki, ahol két évig működött, Szombor­
ból Noviszádra került, ahol Fáth Ferenc 
apát esperesplebános oldala mellett a káp­
lánt teendőket látta el. Noviszádi beosztá­
sában fáradhatatlan buzgalommal végezte 
magasztos hivatását.

Mindenki szereti és becsüli a joviális, 
lebilincselőcn közvetlen modorú, puritán és 
makulátlan jellemű, magas kultúrájú lel­
készt, aki néhány évi noviszádi tartózkodá­
sa alatt nemcsak a lelkésztársadalomban, 
hanem a polgári társaságban is nagyszámú 
barátot és tisztelőt szerzett. Tanítványai is 
szeretik, akiket nagy odaadással és buz­
galommal tanított. A rókusi hivők nagy 
lélkesedéssel fogadják Koráni Elemér dr. 
kinevezését, akinek egyetlen kívánsága az, 
hogy méltó utódja lehessen népszerű előd­
jének. Dr. Koráni Elemér helyébe Rósz An­
tal futaki káplánt nevezték ki.

— A noviszádi—jasa tomicsi országút 
kijavítása. A veliki becskereki építésügyi 
szekció árlejtést irt ki a noviszád—veliki 
becskerek—jasa tomicsi országút javítási 
munkálataira. A költségelőirányzat 363.000 
dinár. *

— A harcias községi képviselő. Nova- 
kov Szava Sztári Futag községi kézbesítője 
állott tegnap vádlottként a noviszádi tör­
vényszék előtt. Novakov Száva az elmúlt év 
október 9-én egy törvényszéki végzést kéz 
besitett Prelics Draginyának, aki azonban 
nem akarta ezt átvenni. Ebből verekedés 
támadt kettőjük között, miközben Novakov 
úgy ellökte Prelics Draginyát, hogy az a 
földre esett. A kézbesítő erre egy kezeügyé- 
be eső bottal végigverte Prelics Draginyát, 
de ez enm volt elég, most még zsebkését 
is kivette és megszűrte vele az asszonyt. 
A noviszádi törvényszék ezért tegnap tiz 
napi elzárásra Ítélte a harcias községi kéz­
besítőt.

— A basáskodó községi bíró. Milivojev 
Milos túrijai földmives, községi bíró korá­
ban lezáratta Nenadov Dancsika túrijai la­
kost, bár dhhez nem .volt joga. A noviszádi 
törvényszék ezért tegnap személyes szabad­
ság megsértése címén ötszáz dinár pénz- 
büntetésre ítélte, de az ítélet végrehajtását 
három évre felfüggesztette.
^ — A világsajtó a budapesti nemzetközi
vásárról. A magyar iparral együtt fejlődik 
a Budapesti Nemzetközi Vásár és hintik ma 
már túlterjed Europa határain. A távoli vi­
lágrészek sajtója is élénken foglalkozik ez­
zel a nagy magyar gazdasági és idegenfor­
galmi eseménnyel. így többek között Észak- 
amerikában a Newyork Herald Tribune cs 
a magyar nyelven megjelenő „Szabadság ’, 
Délamerikában a san-paoloi O Globo, Rio 
de Janeiroban a Brazíliai Magyar Újság és

á Journal de Brasil, Indiában a „The Cha- 
ku” és a kisázsiai lapok közül a Jeruzsálem­
ben megjelenő „The Eastern Express” fog­
lalkoztak legutóbb hosszabb közlemények­
ből a május 4-én megnyíló vásárral. Rész­
letesen utalnak a vásár alkalmával engedé­
lyezett jelentékeny vasúti kedvezményekre 
és beszámolnak a vásáron bemutatásra ke­
rülő magyar ipar nagyarányú fejlődéséről, 
valamint a magyar mezőgazdasági termé­
kek kiváló exportképességéről.

— Fernbach Jánosné temetése. Tegnap délután 
folyt le Apatinban a Budapesten váratlanul el­
hunyt npatini Fernbach Jánosné született Lelbach 
Mária temetése. A temetésen Apatin egész előkelő­
sége, valamint a nagyon kiterjedt Fernbach család 
és nagy közönség vett részt. Az elhunytat a csa« 
lúdi mauzóleumban helyezték örök nyugalomra. Az 
engesztelő szentimise áldozat 22-én délelőtt 10 óra­
kor lesz Sztara Moravicán.

— Három embert megölt a leszakadt li­
geti hajóhinta. Losoncról jelentik: A vásár­
téren leszakadt a hajóhinta, egy asszonyt és 
két gyermeket agyonütött, hat iskolásgyer­
mek súlyosan megsebesült. A hajóhinta tu­
lajdonosát a rendőrség letartóztatta, mert 
megállapították, hogy a hinta rozoga ^volt. 
A hinta tulajdonosának életét a rendőrség 
mentette meg, miután a felbőszült tömeg 
agyon akarta ütni.

— Az apa tini Torna Klub közgyűlése. Apátiá­
ból jelentik: Apatin egyedüli sportegyesülete az 
apatini Torna Klub szombaton este fél 9 órai 
kezdettel tartja a Lindenmajer szálló termében köz­
gyűlését, amelyen uj tisztikart is választanak.

— Minden nő örül, mert Noviszádon 
is megveheti a minőségben legjobb amerikai 
Kayser selyemharisnyát. Egyed árusító 
Fuchs divatüzlet.

— örököseket keresnek. Apatinból jelentik: Az 
apatini rendőrség hirdetményt bocsátott ki, amely 
szerint felhívja az ismeretlen helyen tartózkodó 
Nadler József és Nadler Antal apatini lakósokat, 
hogy azonnal jelentkezzenek Beljanszki Fülöp epa- 
tini rendőrőrmesternél, mert egy távoli rokonuk 
Lipkovics Rozália Vinkovcin meghalt éa nagy va­
gyont hagyott a két ismeretlen helyen tartózkodó 
örökösökre.

— A monostori vásár. A bácski-monostori mar 
hafelhajtó és kirakodó vásárt folyó hó 24-én tart­
ják meg.

— Felakasztotta magát egy lánc főid 
miatt. Bácsi András 54 éves adni földmű­
ves szerdán reggel folyosójának gerendájá­
ra felakasztotta magát, mire tettét a szom­
szédok észrevették, már halott volt. Tetté­
nek oka az, hogy7 menye, akinek férje nem­
rég meghalt, visszapörölt tőle egy lánc föl­
det, amit az nekik néhány évvel ezelőtt hasz­
nálatra átadott. Efelett! elkeseredésében már 
két hét óta kocsmáról kocsmára járt s több­
ször hangoztatta, hogy' végez magával s ez 
sikerült is neki szerdán, mivel teljesen egye­
dül lakik házában.

— A sztaribecsei hadirokkantak egye­
sületének műkedvelő előadása. Sztaribecsej 
ről jelentik: A sztaribecseji hadirokkan­
tak egyesületének kitűnő műkedvelő 
egytitese szinielőadást tartott a Sági Julis- 
féle vendéglő nagytermében. Színre került 
A bor cimü három felvonáson népszínmű. 
Kitűntek jó játékukkal és kitűnő mozdula­
taikkal : Radics Bözsike, Kuszli Zoltán, 
Tóth János, Banyán István, Szultán Ju­
liska, Illés István, Radics György, Kazinczi 
Piroska, Dózsa Ferenc, Palásthi Ferenc és 
Szabó József. Kisebb szerepeikben nagy­
ban hozzájárultak u darab sikeréhez: Mól 
nár Etuska, Kovács Vera, Bartusz Juliska, 
Szökő István, Zeter Tcruska, Homály Ist­
ván és Szabó József. „Oros I lepke“ cimü 
cimü bohókás jelenetben jól sikerült alakí­
tást adtak Nemes Peti és Berta Imre. Az 
úgy erkölcsileg, mint anyagilag jól sikerült 
előadást reggelig tartó tánc követett.
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Bajloni Ignjat, a Nemzet! Bank kormányzója
Noviszádon

iA«A«
a • • ■

A kormányzó délelőtt résztvett a Nemzeti Bank noviszádi fiókjának 
ülésén, küldöttségeket fogadott, majd megtekintette a Kereskedelmi 

és Iparkamarát valamint a noviszádi tőzsdét
Bajloni Ignjat, a Nemzeti Bank kormányzója 

tegnap délelőtt egynegyed 10 órakor a szuboticai 
gyorsvonattal Noviszádra érkezett. A vasúti állo­
máson dr. Nedeljkovics Dragomir vezérigazgató, 
dr. Gyurisics inspektor, Miroseavljevics Koszté a 
tőzsde alelnöke és Kapamadzsija Koszta a Nemzeti 
Bank noviszádi fiókjának igazgatója jelentek meg 
u kormányzó fogadtatására. Miroszavljevics Koszta 
tldvuzlö beszéde után a kormányzó kíséretével a 
Nemzeti Bankba hajtatott, ahol a cenzúra bizottság 
teljes számban fogadta. Délelőtt fél ti órakor a 
Nemzeti Bank ülést tartott, amelyen Bajloni Ignjai 
is résztvett, az ülés után pedig felülvizsgálta a 
tmnk ügymenetét.

Délelőtt 11 órakor

a vajdasági komlótermelők szövetségének 
háromtagú küldöttsége tisztelgett a kormány - 
zónái s átadta a szövetség memorandumát.

A memorandum az alábbiakat tartalmazza: 
Néhány évvvel ezelőtt a komlótermelós olyan 

nagy lendületet vett a Vojvodinában, hogy jelen­
leg 17.500 hold van beültetve és őzzel az európai 
vomlóterinelők sorában a harmadik helyre kerül­
ünk Nagy baj azonban a termelőkre nézve, hogy 

nem áll elegendő hitel a rendelkezésükre és igy 
nagy on olcsón kell eladni komlójukat az idegen 
kereskedőknek. Az elmúlt évben 3.000, az idén 
pedig csak 600 dinárt fizetnek a prima komló 
mázsájáért, inig külföldön tavaly 8.1X10, az idén 
leidig 3.000 dináros árakat érnek el a termelők. 
:ía a termelők hitelt kaphatnának, komlójukért ak­
kor ugyanolyan árat érnének el, mint a külföldiek.
rre vonatkozólag kérik a Narodna Banka támoga­

tását.
A kormányzó átvette a memorandumot, majd 

'■aratságosan elbeszélgetett a küldöttség tagjaival. 
Délelőtt egynegyed 12 órakor a kormányzó a Ke- 
oskedelmi és Iparkamarához hajtatott, ahol Jovn- 

novics Peru a kamara alelnöke, dr. Koszies Mirkó 
/titkár, valamint a közgazdasági intézmények Uép- 
selói: Sz.lepcsevics Zsarko, Weiss Frigyes, Faith

Gyula, König Adolf és Pavlovios Róbert fogadták 
a kormányzót, aki Radovics Andriju alkormányzó, 
Dungyerszky Gedeon dr. Novakovics Dragoljub dr. 
vezérigazgató társaságában jeleni meg.

A kormányzót Szlepcsevics Zsarko a közgaz­
dasági körök nevében üdvözölte elsőnek. Rámu­
tatott a vojvodinai közgazdasági körök szükségle­
teire. Nagy a panasz a közlekedési eszközök hiá­
nyára, kevés a vagon és igy egyrészt nem tudnak 
a passzív vidékekre gabonát szállítani, Boszniából 
pedig nem érkezik elég fa és szén. Jovanovics 
Pera nyomdatulajdonos az 5.000 dináros kishitelek 
újbóli folyósítását kérte.

Bajloni Ignjat kormányzó válaszában kijelen­
tette, hogy a Narodna Banka mindenben igyek­
szik a Vojvodina közgazdasági életének segítsé­
gére lenni. Ezenkívül foglalkozott az összes közgaz­
dasági köröket érintő dolgokkal. A bunkkormúny- 
zó egy óra hosszat tartózkodott a kamara helyi­
ségében.

A kormányzó ezután a terménytőzsdét látogatta 
meg, ahol Dungyerszky Gedeon dr. a tőzsde elnöke 
üdvözölte a kormányzót, majd Miroszávljevics Koszta 
átadta a tőzsde memorandumát, amely rámutat azok­
ra a gazdasági bajokra és sérelmekre, amelyek 
sürgős orvoslásra várnak. A felszólalásra Bajloni 
Ignjat hosszabb beszédben válaszolt, aki örömét 
fejezte ki afölött, hogy Noviszád gazdasági kö­
reit ilyen tekintélyes számban üdvözölheti. A kor1/ 
inányzó kijelentette, hogy maga is a szivén viseli 
a gazdasági tényezők kívánságait s a maga részéről 
mindent meg fog teni, hogy úgy a terménykjivilelt,' 
valamint a tárházak felépítését is elősegítse. A ke­
reskedelmi minisztériumban már elkészült a tárhá­
zakra vonatkozó tervezet s ö biztosan reméli, hogy 
a kérdés még az év folyamán megnyugtató elin­
tézést nyer.

A nagy éljenzéssel fogadott beszéd után Bajloni 
Ignjat kormányzó elbúcsúzott a jelenlevőktől, majd 
Dungyerszky Gedeon dr. palotájába hajtatott, ahol 
délután 2 órakor ünnepélyes ebéd volt a kormányzó 
tiszteletére.

Ma tartják meg Döhner Róza 
jubileumi hangversenyét

e n a

A hangverseny iránt nagyszabású 
érdeklődés nyilvánul meg az egész 

városban

ktmi mar említettük az összes noviszádi zene- 
egyesületek ma szombaton este fél 9 órakor ju­
biláns hangversenyt rendeznek Döhner Róza zon- 
poramüv vs/nö zenei működésének hatvanadik év­
fordulója alkalmából. A rendezőség tegnap állította

I - sze a részletes műsort, amely nagyszabású zenei 
■frakciónak ígérkezik \ hangversenyen nemcsak
II noviszádi zenccgy csilietek, hanem Döhner Róza 
legkiválóbb tanítványai is résztvesznek. \ mai hang­
verseny műsora a következő:

1 Üdvözlő beszéd.
2 Grieg: Hochzeitstag auf Trontlieim. Zongo­

rán játssza: Pajzs Klári
•>- Mendelsohn: Rondo capricioso, zongorán elő­

adja Kertész Magda.
4 l.iszt: Magyar rapszódia, zongorán előadja 

Gtünhut Ida.

5. Bach: Orgonahangverseny. Zongorán előadja 
Veszelinovies Hajnalka.

ti. Griog: Szonáta: Szedlacsek Lajos, hegedű. 
Dr. Mócs Sándorné, zongora.

7. a) Manojlovies: Marira.
b) Pnstyán: Szvadile sze babe i devojke.
c) Konjovies: Vragoljan.

Énekli a noviszádi női zeneegyesület énekkara 
Pastyán Szvetolik vezényletével.

8. Haydn: Zongora hangverseny D-dur. Előadja: 
Kassowitz Ha, kiséri a zenebarátok egyesületének 
zenekara \ ilnliani Emil karnagy vezénylete mellett.

!). a) Rachmaninov: Tavaszi hullámok.
b) Verdi: Ária az ,,Aida“ eimü operából. 

Énekli. Adamoviesné Dubszku operaénekesnő. Zon­
gorán kiséri Obradovics Vera.

10. Kreuzer: Abendchor. Énekli az evangélikus 
Jugcndchor énekkara. Karnagy: 1 igurovszki Pnvle.

A hangverseny este fél 9 órakor kezdődik. 
Jegyek elővételben kaphatók a Lipkovics trafik­
ban és a „Szlávia" könyvkereskedésben, este pedig 
a ,,Szloboda“ pénztáránál. A hangverseny iránt 
az egész városban nagyszabású érdeklődés nyil­
vánul meg, sőt még a vidéki községekből is szá­
mosán jelentették be részvételüket a jubileumi ün­
nepségre.

Ha DESZÁNKÁT használsz 
És ettől nem térsz el,
Tizet egy ellen, hogy eredményt érsz el I

A holnapi mérköiések
A vasárnapi mérkőzésekkel, a/ elsöos/tályu ta­

vaszi bajnokságok felerészben lejátszásra kerül­
nek. Ez a megállapítás természetesen, csak az 
időrend szempontjából helytálló, mert például « 
duda Vlakkabinak a holnapi mérkőzés után mind­
össze egy mérkőzése marad hátra, még pedig a 
ntitrovicBÍ Grudjanszki ellen Ny ilvánvaló tehát, hogy 
a Makkabinak különösen fontos érdekei fűződnek 
ahhoz, hogy a holnapi mérkőzésen minél jobb ered­
ményt érjen el. Erre, a csapat multheti játékát 
tekintve nem sok kilátás nyílik, noha u szeszélyes 
formaváltozás nem ritka eset a Makkabi pálya­
futásában. Az őszi bajnoki mérkőzés 3:1 arány­
ban a Rádnieski javára végződött.

U gyancsak az elsöosztály ban való megmaradás 
érdeke füti a mitrovicai Gradjanszkit, amely hol­
nap a Vojvodinát látja vendégül. A Gradjanszki 
helye/.etét megkönnyíti az a körülmény, hogy oda­
haza játszik, viszont alig hihető, hogy az elmúlt 
hét során elszenvedett vérveszteséget sikerrel pó- 
tlhatja. Giller ugyanis katonai szolgálatra vonult 
be és ugyancsak a katonáskodás szólította el Kra- 
tek hátvédet is. Helyettük ilyenformán tartalékot 
kénytelen szerepeltetni a Gradjanszki. A Vojvodina 
multheti összeállításában látogat el Milrovieára és 
ez a körülmény alaposan lerontja a Gradjanszki 
győzelmi kilátásait. Az ősszel lejátszott noviszádi 
mérkőzésen a Vojvodina 8:2 hatalmas gólaránnyal 
győzött.

Veszedelmes hirü otthonában keresi fel a NAK 
a sabáei Mácsv&t. A futbull-köztudat azt vallja, 
hogy a Mácsva odahaza verhetetlen és ezt a fel­
tevést többéves keserű tapasztalatok igazolják. Ilyen 
körülmények között nem sokat számit, hogy a NAK 
a múlt vasárnap igen jó formát játszott ki, mig 
a Mácsva játéka nem mindenben elégített ki. A. 
NAK egynéhány tartalékkal kénytelen nehéz út­
jára indulni. Az őszi mérkőzésen a Mácsva győ­
zött 3:0 arányban.

A második osztályban Noviszádon, a kamenicai 
Rádnieski mérkőzik a Postásokkal. A PAK a moh 
vasárnap várakozáson alul szerepeli, de győzelme- 
a pálya nélkül sínylődő Rádnieski ellen igy is 
bizonyosra vehető, ősszel 7:0 arányban a PÁK 
győzött. A folyton javuló Vasutasok Petrováera 
rándulnuk ál, ahol a Szlovácskival mérkőznek. A 
Szlovaeski is erősen feljavult és holnap dől el. 
melyik együttes érte el a nagyobb eredményt a 
(ormajav ulás utján. Tavaly a ZsAK győzött 7:3 
arányban.

A szerémségi csoportban „derbi“ mérkőzés lesz 
Indjián a Konkodia és a rumai Spárta közötti. 
A tavaszi fordulóban a két vezető együttes várat­
lan vereséget szenvedett. A Spárta a sabáei Trgo- 
vacskilól kapott ki 1:0 arányban, a Konkordia 
4:1 arányban a mitrovicai Trgovacskitól, azonkívül 
minthogy az április 7-re kitűzött Rudur—Konkordia 
mérkőzésen nem jelent meg, a mérkőzést 3:0 arány­
ban a Rudar javára igazolták. Az őszi mérkőzéseken 
a Spárta győzött 3:0 arányban. Vrdniken a Rudat- 
első idei mérkőzését játssza. Ellenfele a sabáei 
Trgovacski lesz, amelyet az őszi mérkőzésen 3:0 
arányban legyőzött.

Biróküldés a vasárnapi mérkőzésekre. Gradjan- 
szki Vojvodina: Kikics Beográd, Rádnieski—Mak­
kabi: Sztukics Beograd, Mácsva- NAK: Ames Beo­
grad, Szlovaeski—ZsAK: Fehér, Rádnieski—PÁK: 
Andrée, Konkordia—Spárta: Raimprecht /.emun, Hu- 
dar—Trgovacski: Sneff Mitrovica.

Kivonat a hivatalos lapból. A beográdi al- 
szövetség szerdai ülésén felfüggesztette a rumai 
Spárta játékjogát, altiig nem válaszol a kerület 
1033/29. számú leiratára, ötszáz dinár pénzbün­
tetéssel sújtotta a Spárlát, mert nem hajtotta végre 
az alszövetség rendelkezéseit. Az alszövetség figyel­
mezteti az egyesületeket, hogy a futballmérkőzések 
tartama alatt no engedjék meg n pályán atlétikai 
mérkőzések rendezését. Igazolta a Gradjanszki— 
2:2, a Rudar—Konkordia 3:0 gólarány u bajnoki 
mérkőzéseket. A Szlovaeski részére igazolta To- 
polszki János, a noviszádi Rádnieski részére Trenk 
László, a kamenicai Rádnieski részére Csirlics 
György és a vrdniki Rudar részére Kaszlár Jó­
zsef játékosokat. A fegyelmi bizottság a kerület 
néhány játékosának büntetését állapította meg.
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Rédniceki hirek. Felhívom a következő játíko- | 
aokat, hogy vasárnap pontoson jelenjenek meg a 
pályán: délelőtt tél 8 órakor Ráki, Fancsevica, Bu­
rai II Malesevics, Atanackovics, Andrics, S/.auzer, 
Vitéz, Forgó, Schmidt, Nonenmacher, lnhof és trank. 
Délután fél 2 órakor Kovácsevics, Rápoti, Szakács, 
Bauer II, Bányi, l.enhardt, Bauer I, Grujics, Po- 
lacsek Boros, Mikics, Weisz II. Délután három 
órakor Milutinovics, Hacker, Sebök, Grünenberg, 
Valent It Valent II, Mandies II, Zsivkovics, Kato- 
vics, Mandies I és Weisz I. A szokott pénztár­
nokok és rendezők 1 órakor a pályán jelentkez­
nének Nagy főrendezőnél. Sportkapitány

ZÜRICHI TŐZSDE I

ZÁRLATOK 
Péntek, április 18

a dinar árfolyama

Budapest 10.00-10.06, Bécs 12.42 12.48, Prága
58.80—59.20, Berlin 7.3770—7.8970, Trieszt 33.58 - 
33.615.

BEOGRADI TŐZSDE

London 276.74—275.94, Páris 223.38 221.38, Mi­
lánó— Trieszt 299.14— 297.14, Newyork 56.92 — 56.72, 
Genf—Zürich 1097.40-1094.40, Prága 168.84 168.04,
Berlin 13.5125-13.4825, Bécs 8.0095 -7.9795, Buda­
pest 9.9383 —9.9083, Amszterdam 22.89 — 22.835.

Állampapírok: 7°o-os kölcsön 87.75-—87, 4- c--os 
egrárkötvény’ 55—54. Hadikárpótlási kötvény prompt 
422—420.50, április 30-ára 422.50 -421, május 31-ére 
426 — 425.50. Nemzeti Bank 8600 8400.

BEOGRADI TERMÉNYÁRAK

Búza fővonal, prompt 79—80, 4—5°o, 246 246, 
búza Vrsac 79—80, 2°o, prompt 242.50 242.50, bú­
za Pozsarevae—Szmederevo prompt 79—80, 3—4<>/o,
246— 246. Búza vagon Zabrezsje 79—80, 3—4<Vo,
247- 248. Tengeri paritás Vrsac 257.50—257.50. Kor­
pa 185—185. Irányzat: Változatlan

Pókháló Regény
Irta Csat hó Kálmán

Beograd 9.13, Budapest 9.55, London 25.215, 
Newyork 519.50, Brüssel 72.15, Milánó 27.20, Mad­
rid 76.50, Amsterdam 208.80, Berlin 123.125, Bécs 
72.95, Stockholm 138.75, Kopenhága 138.55, Oslo 
13850, Szófia 3.7525, Ihrága 15.38. Varsó 58.25 
Athén 6.725, Konstantinápoly 2.555, Bukarest 3.075 
Helsingfors 13.09.

BUDAPESTI HATÁRIDŐS TERMÉNYTŐZSDE.
Irányzat: Lanyha. Flénk. Búza májusra 24.90 - 

24.91, októberre 26.15 - 26.16. Rozs májusra 22.34— 
22.36, októberre 23.26 23.27. Tengeri májusra 27.04

27.05, júliusra 27.50 27.51.

CHIKAGOI TERMÉNYTŐZSDE
Búza: Tartott. Májusra 117 egynyolcad, júliusra 

121, szeptemberre 123.75, decemberre 127. Tengeri 
Tartott. Májusra 91 ötnyolcad, júliusra 95 egy­
nyolcad, szeptemberre 96 egynyolcad, decemberre 
88.75. Zab: Alig tartott. Májusra 48, júliusra 45 
hétnyolcad, szeptemberre 43.75. Rozs: Nyugodt. Má­
jusra 95 egynyolcad, júliusra 97 egynyolcad, szep­
temberre 97 hétnyolcad.

WINNIPEG
Búza: Tartott. Májusra 123 ötnyolcad, júliusra 

125 ötnyolcad, uktóberra 124 hétnyolcad. Zab má­
jusra 31 hétnyolcad, júliusra 53, októberra 50.75.

Hmvlmxédi tmrm éaytőxm*»
(Hivatalos jegyzések)

Búza, bácskai 79—80 kg-os, k. d. ke­
lés 242 50—245, felső bácskai k. dupl. kőtél
_______ , bácskai Tisza 79—80 kilogt
d. kassa kötés 242 50—245 bánáti 79—» 
kg-os kassza d. kötcs 240—242'50, szeréiül 
79-80 kg-os k. dupl. 245—247-50. Árpa, 
bácskai 65 kg. k. d. kötés — — dinár, 
bácskai tavaszi, 68-69 kg-os k. d. leöté 
— — —, szerbiai 63-64 kg-os k. d. kőit: 
Baranyai tavaszi 71-72 kg-os k. d. — —
Zab, bácskai kassza dupl. kötés 240—245, 
bánáti, kassza duplikát kötés 237 50-240
szerémi k. duplikát kötés----------------, *w*
vóniai k. duplikát kötés----------------dinár
Rozs, bácskai, k. d.-------------------- - Tengeri
bácskai kassa d. 257 50 - 262 50, szerem 
VI. k. dupl. kötés 270—272-50 din., bánáti

(40)
Hogy ez az angyalarcu leány ilyen alat­

tomos, ilyen hazug, ilyen erkölcstelen lehet! 
Hogy minden ami lényében olyan vonzó, a 
tisztasága, a komolysága, a szelídsége nem 
egyéb, mint céda képmutatás, aljas eszköze 
a csábításnak.......

Most egyszerre meghallotta Ulrichné 
hangját, amint másodszor ismételte meg a 
kérdést:

— Milyen leány az a Siinonyi Manci i 
Jóra való?

— Ja.... igen! Pardon! mentegető­
zött Benjámin. — Valami hirtelen eszembe
jutott.... Arra gondoltam egy pillanatig..t
Igen. Siinonyi Manci? Hogynef Nágyon ked­
ves kis leány...... .

— Csak azért kérdem, — folytatta Ul­
richné, — mert én nem ismerem és az em­
ber mégis szereti tudni, hogy a leánya ki­
vel, vagy kikkel barátkozik.....

Tovább beszélt, de Benjámin már me­
gint nem figyelt rá. Gondolatai elsiklottak 
a néni unalmas bölcselkedése felett és gör­
csös türelmetlenséggel tépdesték azt a 
gyanufoszlányt, amely az imént utjukba ve­
tődött.

— Minek is jöttem ide! — mondta ma­
gában. — Azaz minek ülök itt és minek1 
hallgatom ennek a csacsi vénasszonynak a 
kerettyolásál, tudva azt, amit tudok ? Leg­
okosabb volna elmenni....

Már-már fel akart állami, hogy elbú­
csúzzék, csak még valami elfogadható ürügy 
után kutatott kavargó agyában, mikor el­
fogta a kétség, hogy hátha nincs igaza?

— Hátha csak ostoba agyrém? Hátha 
csakugyan tanulni jár és csakugyan oda

száj
vismtawtó. Cbuuya «in» tojtak dtonitjak »
Mindkét Bzóriséulimát azonnal és alaposan >ú lein t t 6
V pumpái*, üdítő ChloroUout fogkrém gyakran mar 
Síalával. A fugák
Montszmbon ragyognak, még a bel*3 r^ok m, 
ha a tisztításhoz külön erre a ezélra keroWt fogaugoe 
sörtéjü Chlorodont-fogkefét kaszaijuk. A fogak k . ^
rothadó ételmaradékok, melyek , kdlemotien 
okozzák, ezzel a fogkefével alaposan alutvol.tha0k.__L*r 
meg egy kis tubus togkrémet, melynek ára Din. ■ y
ilont-foekefék gyermekek, hölgyek részere (puha sörtéjü , ura* Äffnf sMéjtD/CsaTkék-zöld színű «omago.asban 
„Chlorodont“ felirattal valódi. Mindenütt kapható. 
hirdetmény mint nyomtatvány (nyílt bontókban) ^
ellenében egy többszöri használatra elegendő p »érkép- 
ingyen szolgál: Leo-Werke A.-G- iugosz.avi 
viselet«1: Tvoruicc Zlatarog, Mariból 63-

k. dupl. kötés 257-50—260 dinár Búzaliszt 
bácskai gg és g duplikát k. ^öté* 340—350 
bácskai 2 se. kenyérliszt d. k. kötés 320— 
330, bácskai 5. sz. kenyérliszt d. k. kötés 
300—310, bácskaié számú kenyérliszt k. A 
285—292-50, bácskai 7. sz. kenyérliszt k d 
275—282*50, bácskai 8 sz. takarmányl. k 4 
207-50—212 50. Buzakorpa bácskai, jutaziák 
dupl. k. 180—182-50, szerémi j.-zsákban, d. k. 
180—182-50 bánáti, jutazsákban dupl. kassza 
kötés 177.50—182-50. Bab, bácskai, kassz*
duplikát kötés------------din. Burgonya, fehéi
szlovéniai k. d. kötés------- Disznózsír fcs
netto hordó — din.

Irányzat: változatlan.
Forgalom: 20 vág. búza, — bab, — tab, 1 *5 
tengeri, 4 liszt, — széna, 1 korpa, — irp*, 
és exek. IQ búza.

Délbácska a legjobb
hirdetési orgánum

jár? — De érezte, hogy ez a feltevés kép­
telenség. Aki Siinonyi Mancit ismeri, az 
nem hiheti cl, hogy bárki is öt válassza ki 
arra, hogv rendszeresen együtt tanuljon ve­
le. — Képtelenség! Hazugság! Világos, hogy 
itt valami szörnyű csalás lappang....... Nem
is lappang, hanem rikítóan ágaskodik! Kár 
volna rá a szót vesztegetni......  Balog! Ba­
log van itt a háttérben.... Egészen bizo­
nyos !

Közben gépiesen 1‘clelgctetl Ulriehné- 
nak, azt sem igen tudva, mit beszél, inig 
végre hirtelen előhúzta az óraját és lelál- 
lott.

— Kezét csókolom, kedves néni, nekem 
most mennem kell.....

Ulrichné meglepődött,
— flyen hamar? Most akartam a teát 

behozatni. Az uram is mindjárt kijön, meg 
Balog is.....  Együtt dolgoznak....

Benjámin felneszeit.
— Balog? Hát Balog itt van? — kér­

dezte bámulva.
— Hogyne, — válaszolt közönbösen a 

háziasszony, hiszen minden délután itt dol­
gozik Károly bácsival.

Benjámin Sándor kimondhatatlan res- 
tclkedést érzett, de soha még ez az érzés 
nem tett olyan boldoggá embert, mint ami­
lyen ő volt ebben a pillanatban. Mint, aki 
gonosz álomból ébred és ráeszmél, hogy 
ami szörnyűség az imént még véres rémü­
lettel szorította össze a szivét, nem egyéb 
a felzaklatott képzelet játékánál, aminek 
semmi köze a valósághoz. Hiszen Balog itt 
van!

Tehát mindaz, amivel hirtelen támadt 
féltékenységének őrületében Irént gyanúsí­
totta, ostobaság! A leány alibije tiszta és 
világos. Balog itt van, Irén Simonyi Maiiéi­
val? Azért, mert Simonyi Manci nein vala­
mi példás tanuló? Talán éppen ő fordult

ehhez a komoly leányhoz, aki segít neki ? 
Vagy talán?.....  Nem! Érezte, hogy újra he­
keveredik a gyanakodás és a kétkedés ko­
zó Los útvesztőjébe és riadtan menekült 
vissza gondolatainak erről a sikamlós ös­
vényéről.

Akkor bál, — szólott egy csepp ha­
bozást színlelve, majd máskor intézem 
el, amit akartam és megvárom Károly bá- 
csiékat.....

llát persze! Sőt itt marad remélem, 
vacsorára is.... Irén is itt lesz mindjárt!...«..
Hétkor haza szokott jönni rendesen.....

Benjámin mosolygott. Kedves, vidám, 
jóságos mosollyal, úgy1, ahogy egészséges 
kisgyermekek szoktak mosolyogni napsuga­
ras, nyári reggeleken.

Milyen kedves ez a Lujza néni! 
gondolta ellágyulva és szeretettel. Csu­
pa jóság és becsületesség! Hogy is gon­
dolhattam rá, hogy ennek az asszonynak a
leánya.... eh!.... Féltékeny szamár vagyok.
Féltékeny és szerelmes.......

Egyszerre, mintha forró szél simitotta 
volna végig, hőséget érzett és az arca ki­
pirult. A szive félelmesen kezdeti dobogni, 
a szemét pedig le kellett egy pillanatra 
hunynia, mert szédülés fogta el.

Szerelmes vagyok! gondolta meg­
döbbenve és édes borzongás futott át rajta 
a felismert igazságtól, amit nem tudott töb­
bé önmaga előtt letagadni.

Természettudós agyának minden elmé­
lete ott kóválygott fejében ellenérv gyanánt, 
de érezte, hogy azok csak gyenge elméle­
tek az élet győzelmes valóságával szembe* 
amely hazugságnak bélyegzett minden ter­
mészettudományt és helyette lenézett lírai 
költők töredezett verssorait juttatta eszé­
be.

(Folyt, köv.)
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Üzletmegnyitás!
Ma nyílt meg

a katolikus hitközség épületében (Kralja Petra u. 30)
ui helyiségben

MARTIN ROBERT ÉS FIA
hentes és mészáros üzlete

Naponta friss felvágott! Vidéki megrendeléseket elfogadunk !

APRÖ HIRDETÉSEK
agy hétköznap, mint vasárnap.

Egy szó 1 dinér, NAGY BETŰS 2 dinár, a leg­
kisebb apróhirdetés 10 dinár._________

I Klmdö I

Elegáns uccal különbe- 
jératu bútorozott szoba 
egy személy részére má­
jus 1-re kiadó. Muiickeg 
u. 40. 1262

Nagy kovácsmiihely, for­
galmas helyen júniusra, 
más célra Is kiadó. Masa- 
rlkova 12. 1261

KIADÓ SZÉP ÜZLET- 
HELYISÉG a zöldségpiac 
legforgalmasabb helyén. 
Érdeklődni lehet Terae- 
rtni ucca 32. alatt. 1263

I Kmrmmlmt |
KERESTETIK két gyer­

mek mellé 17-éven felüli 
leány, úgyszintén egy 
mindenes leány, május 
1-re. Kramer sodrony­
gyár, Mall Liman.

Legrégibb
FŰZŐ

KEZTYÚ

HARISNYA

ÉS
BŐRKESZTYŰ

KŰLÖNLEOESSÉGEK
szaküzlete

NOVISAD, Kr. Petra 23 
Telefon 23-64

Nyolcvan napig tartó tóvfutóvorsony

uvt t ***■ [
S
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Vendéglőmegnyitás I
Értesítem a n. é. közönséget, ismerőseimet és 

jóakaróimat, hogy f. hó 20-án, szombaton a Ka- 
menlci újsor 9. számú házban vendéglőt nyitok. 
Elsőrendű italokról és ételekről gondoskodom. 

Tiszteleltel
Kupuszarevlcs Séndorné, vendéglős

Amerikában most kezdődött a 80 napig | Képünk a verseny résztvevőit ábrázolja, 
tartó távfutási verseny Amerikán keresztül, i * *

A bolgár király látogatása 
a würtomborgl horcognó!

SNEFF ISTVÁN
faszobrászati és Iparművészeti m . ,tn t

SREM. MITROVICA

Ajánl legmodernebb kivitelben készült ceiliaro
kát, állólémpékat és a faszobrászat keretébe 
vágó bármilyen művészi munkák elkészítését
Az 1925 évi mitrovicai iparkialhláson arany 

éremmel éa díszoklevéllel kitüntetve.

Kontlóapárga holy ott 
használjon

r
1. Mert 1 drót sokkrl 

olcsóbb
2. Mert a drót jobb
3. Csehországban és 

Németországban 
évtizedek ótadrótot 
használnak kon ló­
spárga helyett

ILY DRÓT beszerezhető
R Rám ER TESTVÉREKNÉL
•írót- ém drótúruyyér, NOVISAD

V H’-; y
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M

LJt

Szerkesztésért és kiadásért felel:
tomAn Sándor.

Boris király, aki most Németországban ban. Képünk a bolgár királyt ábrázolja ro- 
tartózkodik, a napokban meglátogatta sógo- konai körében, 
rát, würtembergi Albrecht herceget Karlsruhe- „ e m

Nyomatott i „Uráaia", ayowiei uo fi la tértet és Msiórtilelat (Komló« Mártoa) Novlssd, Ustavaka 14.


